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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται ότι τη Δευτέρα 31 Ιανουαρίου 2022, και από ώρα 09:00 π.μ., θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη δοκιμαστικό μάθημα από υποψήφιους για την προκηρυχθείσα θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Υδραυλικών Έργων του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ. με γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Ρευστομηχανική Υδραυλικών Έργων».
Το θέμα του μαθήματος είναι: «Υπολογιστική επίλυση εξισώσεων μη μόνιμης ροής με ελεύθερη επιφάνεια σε πρισματικούς αγωγούς (Saint Venant). Εφαρμογή στη διόδευση πλημμυρικού υδρογραφήματος σε αγωγό ορθογωνικής διατομής». 
Η διάρκεια κάθε παρουσίασης θα είναι είκοσι (20) λεπτά και οι παρουσιάσεις θα πραγματοποιηθούν με την παρακάτω κατάταξη των υποψηφίων που  προέκυψε μετά από κλήρωση που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και της Γραμματέως του Τμήματος και έχει ως εξής: 
1. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                
09:00-09:20
2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΑΡΙΟΣ
 

09:30-09:50
3. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10:00-10:20
4. ΦΥΤΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ


10:30-10:50
5. ΤΑΡΠΑΓΚΟΥ ΡΟΖΑ



11:00-11:20
Καλούνται να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις, μέσω τηλεδιάσκεψης, τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών. Τα στοιχεία για την τηλεδιάσκεψη θα αποσταλούν από το Υπολογιστικό Κέντρο.

Επίσης, καλούνται οι φοιτητές του Τμήματος να παρακολουθήσουν, δια ζώσης, τις παρουσιάσεις κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα στην αίθουσα Γ1.1 του Τμήματος (Κτήριο Α΄ Πανεπιστημιούπολη Ξάνθης, Κιμμέρια, 2ος όροφος) όπου θα είναι εγκατεστημένος ο απαραίτητος εξοπλισμός ώστε να παρακολουθήσουν τους υποψηφίους εξ αποστάσεως.
Ξάνθη, 26-1-2022
Από τη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών
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