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     Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται ότι την Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2022, και από ώρα 13:00 θα πραγματοποιηθούν με τηλεδιάσκεψη δοκιμαστικά μαθήματα από υποψήφιους για την προκηρυχθείσα θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Συγκοινωνιακών Έργων και Μεταφορών του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ. με γνωστικό αντικείμενο «ΟΔΟΠΟΙΙΑ».
Το θέμα του μαθήματος είναι 
«Εξελίξεις και προκλήσεις στο αντικείμενο της Οδοποιίας τον 21ο αιώνα»
Η διάρκεια κάθε παρουσίασης θα είναι τριάντα (30) λεπτά και οι παρουσιάσεις θα πραγματοποιηθούν με την παρακάτω κατάταξη των υποψηφίων που  προέκυψε μετά από κλήρωση που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και της Γραμματέως του Τμήματος και έχει ως εξής: 
1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΥΡΤΗΣ

13:00-13:30
2. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ

13:30-14:00
3. ΜΑΡΙΑ ΠΟΜΟΝΗ


14:00-14:30

4. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΒΑΣ
14:30-15:00

Καλούνται να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις, μέσω τηλεδιάσκεψης, τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών. Τα στοιχεία για την τηλεδιάσκεψη θα αποσταλούν από το Υπολογιστικό Κέντρο.

Επίσης, καλούνται οι φοιτητές του Τμήματος να παρακολουθήσουν, δια ζώσης, τις παρουσιάσεις κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα στην αίθουσα Γ.1.1-Γ.1.2. του Τμήματος (Κτήριο Α΄ Πανεπιστημιούπολη Ξάνθης, Κιμμέρια, 2ος όροφος) όπου θα είναι εγκατεστημένος ο απαραίτητος εξοπλισμός ώστε να παρακολουθήσουν τους υποψηφίους εξ αποστάσεως.
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