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     Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται ότι την Παρασκευή  3 Φεβρουαρίου 2023, και από ώρα 09:00 π.μ. θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης δοκιμαστικά μαθήματα από υποψήφιους για την προκηρυχθείσα θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα Υδραυλικών Έργων του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ. με γνωστικό αντικείμενο «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ».
Το θέμα του μαθήματος είναι 
«Προσομοίωση πλημμυρικών ροών σε δομημένο περιβάλλον και πλημμυρική διακινδύνευση σε αιφνίδιες πλημμύρες»
Η διάρκεια κάθε παρουσίασης θα είναι είκοσι (20) λεπτά και οι παρουσιάσεις θα πραγματοποιηθούν με την παρακάτω κατάταξη των υποψηφίων που  προέκυψε μετά από κλήρωση που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και της Γραμματέως του Τμήματος και έχει ως εξής: 
1. ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

09:00-09:20
2. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

09:30-09:50
3. ΤΕΓΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

10:00-10:20

Καλούνται να παρακολουθήσουν τις παρουσιάσεις, είτε δια ζώσης είτε μέσω τηλεδιάσκεψης τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος και τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών. Τα στοιχεία για την τηλεδιάσκεψη θα αποσταλούν από το Υπολογιστικό Κέντρο.

Επίσης, καλούνται οι φοιτητές του Τμήματος να παρακολουθήσουν, δια ζώσης, τις παρουσιάσεις κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα οι οποίες θα διεξαχθούν στην αίθουσα Γ.3.1-Γ.3.2. του Τμήματος (Κτήριο Α΄ Πανεπιστημιούπολη Ξάνθης, Κιμμέρια, 2ος όροφος).
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