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ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΜΗΜΑΠΟΛΙΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΤΟΜΕΑΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΚΑΓΚΑΛΟΥ Καθηγήτρια
Ξάνθη,26-11-2024
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣΔΙΑΤΡΙΒΗΣ
κ.Αναστασίας Μιρλή
Υποψήφιας Διδάκτορα τουΤομέαΥδραυλικώνΈργων,Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ.
Ανακοινώνεται,ότιτηνΤέταρτη, 04-12-2024 και ώρα13.15 ηυποψήφια διδάκτορας του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Δ.Π.Θ. κα Αναστασία Μιρλή θα υποστηρίξει τη Διδακτορική της Διατριβή ενώπιον της επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής στην αίθουσα του του Τομέα  Υδραυλικών έργων Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ., στο ισόγειο του κτηρίου γραφείων του τμήματος και με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας Microsoft Teams:
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3Ameeting_MDQ5ODhhMDctMWJjNS00ZDBiLWIyMTMtOGExNTIwN2ZlYjll%40thread.v2/0?context=%7B%22Tid%22%3A%228035113d-c2cd-41bd-b069-0815370690c7%22%2C%22Oid%22%3A%22aa1a1842-5ad5-45d6-be2d-454b47e5e788%22%7D.
ΤίτλοςΔιδακτορικήςΔιατριβής
«Pressure analysis and assessment of the ecosystem services in Mediterranean coastal water bodies. Development of management and restoration model based on ecohydrology.»
Η κύρια Μιρλή Αναστασία είναι απόφοιτη του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και αριστούχος κάτοχος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης από το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ειδίκευσης «Αγροχημεία και Βιολογικές Καλλιέργειες» του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
Η λίστα εργασιών σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια που έχει δημοσιεύσει η κ. Μιρλή με ερευνητικό υλικό της διατριβής της παρατίθενται παρακάτω ενώ αναλυτικά οι εργασίες βρίσκονται στον σύνδεσμο:
https://drive.google.com/drive/folders/1VgIU8r5savam_iMxOql7Mm7TPCHwGyqt?usp=drive_link
Εκ μέρους της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής σας προσκαλώ να τιμήσετε με τη συμμετοχή σας, τη δημόσια υποστήριξη της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας. 
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ΗΕπιβλέπουσα
Καθ.ΙφιγένειαΚάγκαλου

Εργασίες σε επιστημονικά περιοδικά από τη διδακτορική διατριβή 
Mirli A., Bakas T., Latinopoulos D., Kagalou I., Spiliotis M. 2024: Integrating Stakeholder Views for Participatory Management of a Mediterranean Lagoon complex Social-Ecological System Using Intuitionistic Fuzzy Sets. Sustainability (under review)
Mirli, A., Latinopoulos, D., Galidaki, G., Bakeas, K., Kagalou, I. 2024: Assessing Historical LULC Changes’ Effect on Ecosystem Services Provisioning and Their Values in a Mediterranean Coastal Lagoon Complex. Land. 13. 1277. 10.3390/land13081277.
Mirli A., Kamidis N., Latinopoulos D., Kagkalou I. 2022: Assessing the Ecosystem Services of Nestos Delta lagoons – Greece: coupling with sustainability indicators. Fresenius Environmental Bulletin Journal (FEB) 31, pp. 8335-8341.
Εργασίεςσεσυνέδριααπότηδιδακτορικήδιατριβή
Kagalou, I., Latinopoulos, D., Mirli, A. 2024:Integrating the Ecosystem Services in Water Policy and Decision Making. In Proceedings of 5th International Congress on Applied Ichthyology, Oceanography & Aquatic Environment, 30 May-2 June, Mytilene, Greece (Oral)
Mirli, A., Latinopoulos, D., Kagalou, I. 2022: Knowledge gaps in NBS implementation for managing Water Quality challenges and SDG approaching in a Mediterranean area. In Proceedings of the 39th IAHR World Congress, 19–24 June, Granada, Spain (Oral)
Mirli A., Kamidis N., Latinopoulos D., Kagkalou I. 2020: Assessing the Ecosystem Services of Nestos Delta lagoons – Greece: coupling with sustainability indicators. 20τh International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region. 26-27 October, Athens, Greece (Oral)
Mirli A., Remmas N., Ntougias S., Kagkalou I. 2020: Identifying anthropogenic pressures exerting Contaminants of Emerging Concern (CECs) in the Nestos Delta lagoons catchment: link to ecosystem services. MONITOX International Conference “Environmental Toxicants in Freshwater and Marine Ecosystems in the Black Sea Basin” 8-11 September, Kavala, Greece. (Poster)
Mirli A., Kamidis N., Latinopoulos D., Kagkalou I. 2020: Description of Ecosystem Services of Nestos Delta lagoons, a case study. 6th IAHR Europe Congress. 30 June-2 July, Warsaw, Poland. (Oral)
Pournara, A., Mirli, A., Latinopoulos, D., Kagkalou I. 2019: The DPSIR framework for integrating the Ecosystem Services in River Nestos Lagoons-Greece. 16τh International Conference on Environmental Science and Technology (CEST), 4-7 September 2019 Rhodes, Greece. (Oral)
Kagalou I., Mirli A., Sidiropoulos P., Chicaro L., Koutrakis E.T. 2017: Key-priorities for the protection and conservation of Greek aquatic protected areas: threats and management strategies. International conference on Ecohydrology for security of aquatic ecosystems and societies, March 20-24, Rio de Janeiro (Brazil). (Poster)
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