[bookmark: _heading=h.lsuobnjpo7x8][bookmark: _GoBack]Είσαι έτοιμος/η για μια μοναδική φοιτητική εμπειρία;
Γίνε μέλος της πιο ενεργής και δυναμικής φοιτητικής ομάδας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, του ESN DUTH, και δώσε στη φοιτητική σου ζωή μια αξέχαστη διάσταση!
Το ESN DUTH, ο Σύλλογος Φοιτητών Erasmus του Δ.Π.Θ., αποτελεί παράρτημα του μεγαλύτερου πανευρωπαϊκού οργανισμού φοιτητών Erasmus, με πάνω από 500 εθελοντές σε 20 πανεπιστήμια σε όλη την Ελλάδα. Είμαστε μια ομάδα νέων ανθρώπων με ενέργεια, δημιουργικότητα και διάθεση για προσφορά. Στο ESN DUTH θα έχεις την ευκαιρία να συμμετάσχεις σε ποικίλες δράσεις, να γνωρίσεις φοιτητές από όλο τον κόσμο, να δημιουργήσεις φιλίες που διαρκούν, να ταξιδέψεις, να συμβάλεις σε εθελοντικές πρωτοβουλίες και φυσικά να απολαύσεις αξέχαστες κοινωνικές εκδηλώσεις.
[bookmark: _heading=h.tmh85zok8306]Τι θα κάνεις μαζί μας;
· Ανάπτυξη soft & hard skills: Μαθαίνεις να οργανώνεις εκδηλώσεις, να συνεργάζεσαι με άλλους και να βελτιώνεις τις επικοινωνιακές σου ικανότητες.
· Νέες Φιλίες: Έχεις την ευκαιρία να γνωρίσεις φοιτητές από άλλες χώρες και να κάνεις φιλίες που μπορεί να κρατήσουν και μετά το πανεπιστήμιο.
· Πολιτισμική Εμπειρία: Αλληλεπιδράς με ανθρώπους από διαφορετικές κουλτούρες και μαθαίνεις περισσότερα για άλλες χώρες.
· Εθελοντισμός: Κάνεις εθελοντική δουλειά που σε βοηθά να νιώσεις ότι προσφέρεις στην κοινότητα και μπορεί να ενισχύσει το βιογραφικό σου.
· Ευκαιρίες εκπαίδευσης: Συμμετέχεις σε σεμινάρια, workshops και άλλες δραστηριότητες που σε βοηθούν να μάθεις νέες δεξιότητες και να εξελιχθείς σε επαγγελματικό επίπεδο.
· [bookmark: _heading=h.f1d9hiypy68q]Κοινωνική Ζωή και Διασκέδαση: Παίρνεις μέρος σε εκδηλώσεις, πάρτι, εκδρομές και δραστηριότητες.
[bookmark: _heading=h.ovp6x2n5yygr]Κάνε το επόμενο βήμα:
Συμπλήρωσε την αίτησή σου εδώ: https://forms.gle/Px9hJc5b52uX7CP76 και γίνε μέλος της ομάδας μας!
Μείνε ενημερωμένος/η
Ακολούθησέ μας στα social media για όλα μας τα νέα και τις δράσεις:
· Instagram:esn.duth
· Facebook: esn.duth
· Tik Tok: esnduth
· Linkedin: ESN DUTH

Για οποιαδήποτε απορία, επικοινώνησε μαζί μας στο info@duth.esngreece.gr
[bookmark: _heading=h.ppsyu7p7pbjv]Η ομάδα μας σε περιμένει για να κάνουμε μαζί τη φοιτητική ζωή απίθανη! 
Φιλικά,
Η ομάδα του ESN DUTH
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